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1. Modrá: 

Lískáč, Anika, Šnelly, Ela, Emilka, Sojka 

 

2. Žlutá: 

Zubr, Jiskráč, Orobinka, Brepta, Terka, Fred

2. Červená: 

Vašek, Smajlík, Mýval, Letec, sýček 

4. Zelená: 

Bára, Kláďa, Maru, Cézar, Vojta, Fíla 

 

 

Šikula – 5 úkolů 

Zubr – 4 úkoly 

Mýval – 1 úkol 

 
Stoprocentní docházku měli: 

V prosinci bylo 6 oddílových podniků, na 

kterých jsme ujeli: 

Modrá 

Žlutá 

Červená 

30 

27 

24 



Všem členům oddílu, rodičům i známým přejeme hodně štěstí a síly v novém roce 2025! Oddílu přejeme 
spousty radosti, krásných chvil, překonaných překážek na suchu, na vodě, i těch v našich hlavách. 

 

Děkujeme Vaškovi, Zubrovi, Lískáčovi, Šnelly, Ori a Kecce za pomoc při rozdávání Betlémského světla. 
Udělali jste radost mnoha lidem! 

 

S nadějí doufáme, že všichni, kdo na konci roku neměli dostatečnou docházku, to do léta zlepší. Důrazně 
připomínáme, že minimální potřebná docházka bude podmínkou účasti na expedici do Rakouska. Jed-
nak je to za odměnu, jednak musí na expedici odjet připravení a sehraní členové oddílu! 

 

Minimální potřebná docházka je 70 % na oddílové výpravy a 60 % na oddílové schůzky. Z 15 oddílových i 
družinových výprav celého roku tedy můžete chybět maximálně 5krát. Ze schůzek si to můžete spočítat. 

 

Šikula dokončil skautskou stezku a může tak dostat poslední chybějící nášivku ohně. Gratulujeme! 

 

Soutěž z minulého Kima odevzdali pouze čtyři z vás (Anika, Kája, Maru a Vašek). Snažte se! 

 

V jarní části roku se budeme postupně chystat na expedici. A to nejen technicky, ale především tím, 
že budeme pracovat sami na sobě. Expedice, jako putovní skautský tábor, bude vyvrcholením celoročního 
programu. Přemýšlejte proto hlouběji o tom, co pro vás skauting znamená. Jak ho vlastně chápete? Proč 
chodíte do skautského oddílu? Co od oddílu očekáváte? Zeptejte se na to třeba některého z vedoucích nebo 
roverů. 

 

 

 

 

 Zelená Modrá Červená Žlutá 

I - infiltrace 1 1 3 3 

II - kontakt 1 4 3 1 

III - šifrovací mřížka 4 1 3 2 

IV - vysílačky 2 1 2 2 

V - agent 3 2 1 4 

VIa - mrtvé schránky  4 2 1 3 

VIb - mobily 1 2 3 4 

VII - doklady 3 2 2 1 

VIII - sabotáž 2 2 4 1 

IX - výslechy 3 4 2 1 

X - hledání uprchlíka 4 1 2 3 

XI - transport 4 2 3 1 

XII - životy  2 3 1 4 

suma 34 27 30 30 

pořadí 4 1 2 2 



 
Jedeme do Studenova, spíme v chatě. Sraz v pátek v 16.20 na hlavním nádraží, návrat v neděli v 17.19 tamtéž. 
S sebou běžky a vhodné zimní/sportovní oblečení, spacák a karimatku, přezůvky, jídlo na celou výpravu, mož-
nost vaření na chatě sami/po skupinkách/jak je kdo zvyklý, 600 Kč.  
 

 
 

 
Soutěže ve stolních hrách na klubovně. Sraz v 15:00 na klubovně, rozchod v 18:00 tamtéž.  
 

 
 

 

Vedou kormidelníci, konzultují s patrony. 
 

 
Lyžařské a zimní závody. Společná akce celé Osmičky, letos v Pasekách nad Jizerou. 
Podrobnější informace v příštím Kimu. 

 

Fotky – Betlémské světlo Vánoční schůzka Adventní výprava 



Hlavní náplní dnešní schůzky byl úvod k víkendové 
hře ve městě “Liberec 1938”. Po přečtení legendy se 
nově rozdělené skupiny vydávají na konspirační 
schůzku s neznámým agentem (Žralokova mamka), 
jediné informace, které vědí jsou 17:00, hlavní vchod 
do sokolovny, hlásit se svojí barvou, heslo 
“Reichenberg 1938”. Od agenta dostávají obálku 
s dalšími instrukcemi a šiframi. Podle nich pak ve 
skupinách plánují infiltraci do Sudet. Po návratu do 
klubovny hrajeme na družiny Cluedo - hru se speku-
lacemi (např. “Frederick Fox a Victoria Pittová ve 20h 
na louce.”).  

Na dnešní schůzce jsme konečně vyřešili nové kroje 
pro všechny. S Treskou jsme si také zopakovali osob-
ní výbavu, kterou potřebujeme, jak by měla být vyba-
vena družinová lékárnička, něco k bezpečnosti 
na družinových akcích apod. S Ještěrem jsme se ještě 
trochu věnovali programu z minulých týdnů. 

Také jsme dělali trochu na stezkách a začali jsme 
nacvičovat scénky na vánoční schůzku. Řešili jsme 
špatnou docházku některých členů, ale doufáme, 
že se to ještě zlepší. 

Adventní výprava začala na Hlavním nádraží v Mladé 
Boleslavi. Vlakem jsme spolu s Čápem dojeli do Pra-
hy, tam na nás čekali Treska, Tarzan a Vojta. Treska 
nám hned vysvětil, o čem výprava bude – o místech, 
která mají něco společného s Miladou Horákovou. 
Vyrazili jsme směrem na Vinohrady. Postupně jsme 
procházeli celkem asi devět míst, která jsou nějak 
spojená s životem Horákové (např. její rodný dům, 
školu, její další dům, Vyšehrad, na kterém má hrob – 
ale prázdný) mu každého z míst nás čekalo nějaké 
to povídání, a na posledním místě, památníku s jejími 
posledními slovy, jsme si poslechli i obsah dopisu, 
který napsala svým blízkým jen pár hodin před po-
pravou (to byla opravdu síla). Nakonec jsme došli 
na malé náměstí kousek od Staromáku. Tam jsme 
dostali na pětačtyřicet minut rozchod. Poučení pro 
příště - za každou cenu se vyhnout staroměstskému 
náměstí, když odbíjí celá. Po srazu už jsme jen pospí-
chali zpátky na vlak. 
 

Letošní Vánoční schůzka proběhla v pátek a sešli jsme 
se všechny oddíly Osmičky dohromady. Již před za-

čátkem jsme museli přichystat spousty věcí. Postupně 
chodili lidi, vybírali jsme cukroví, vařili jsme čaj, druži-
ny si připravovaly scénky. 

Začali jsme výrobou svíček pro Ukrajinu. Rozdělili 
jsme se na řezače kartonu, plniče plechovek a nosiče. 
Dole v loděnici se plechovky zalévaly voskem. Když 
byla práce hotová, zazpívali jsme pár koled. Nálada 
byla veselá. 

V další části jsme se rozdělili na jednotlivé oddíly. 
S námi na klubovně zůstala i Kosodřevina, improvizo-
vaně jsme spojili programy. Družiny Bobřího oddílu 
předvedly své scénky na téma historie skautingu, pak 
následoval kvíz písniček z pohádek od Kosodřeviny. 
Moc času nebylo. Pak už jsme si jen rychle rozdali 
dárky, vyrobili jsme si lodičky ze skořápek a šli jsme 
opět společně se všemi oddíly pouštět lodičky 
na Jizeru. Ham! 

Vše začalo na schůzce kde jsme se rozdělili do dvou 
skupin. Sraz jsme měli v kostele nanebevzetí panny 
Marie 22.12 v 9:00 do 10:00 měla první skupina 
a od 10:30 do 11:30 měla druhá. Když jsme se všichni 
sešli v kostele šli jsme společně zapálit 6 svíček které 
byli umístěni na konci kostela. Zapalovali jsme 
po dvojicích v krojích. Po tomto jsme si už jenom 
vyslechli vánoční kázání a šli jsme do 10:00 rozdávat 
Betlémské světlo. Rozdali jsme ho podle mě opravdu 
hodně. Tak tak probíhalo Betlémské světlo 1 skupiny.  

 

Jako vždy jsme se sešli v klubovně a zahájili jsme náš 
program. Dnešním úkolem bylo nacvičit si scénku se 
skautskou tématikou. My jsme zvolili první den tábo-
ra na ostrově Brownsea. Zkoušeli jsme náš scénář. 
Celé nám to zabralo celou družinovky. Pak jsme byli 
propuštěni domů a schůzka nám skončila.  

 

Po začátku jsme zabrali piškotí klubovnu a skoro 
celou dobu jsme nacvičovali scénku na vánoční 
schůzku. Pak jsme si do konce schůzky povídali.  

 

Dne 18.12 jsme se sešli na klubovně a s družinou 
jsme si nacvičovali představení s tématem skautingu 
které budeme představovat na vánoční schůzce pátek 
20.12.  



Výprava začala tak, že jsme byli rozdeleni na 4 skupi-
ny ve kterych jsme se museli infiltrovat do Liberce 
v Této době byl zvaný jako Reichenberg, protože se 
výprava odehrávala v roce 1938 v Sudetech potom 
co je obsadilo Německo. My jsme byli v roli českých 
odbojářů proti nacismu. Jakmile jsme se infiltrovali 
do Reichenbergu, začali na nás útočit jednotky tajné 
policie zvané jako Gestapo. My jsme se měli přemístit 
do krajské nemocnice na úrazové oddělení, kde nám 
byla vydána tajná šifra, která nám řekla kam se máme 
dostavit. Potom co jsme se tam dostali, tak jsme si 
rozdělili spaní a dali jsme si večeři. Potom nás místní 
velitelé odbojářů svolali, kvůli tomu, že musíme být 
stále v utajení, proto musíme najít šifrovací pomůcku, 
aby jsme mohli dostávat zašifrované zprávy. Vyrazili 
jsme do lesa, kde jsme se neobešli bez gestapáků. 
My jako Modrá skupina jsme byli stále ve vedení 
neorganizovaného hlučného chumlu odboje. Emoce 
byli v tu dobu velmi smíšené někdo se smál a užíval si 
to, někdo umíral z běhu a mnoho více. Brodili jsme se 
přes potok lezli jsme na strmý kopec, beželi jsme, 
stáli jsme, ale naše destinace byla čim dál tím blíž 
k nám. A ve chvíli kdy jsme to nejméně čekali, tak se 
před námi oběvila hrobka, kde jsme pomůcku měli 
hledat. Hledali jsme ji dlouho, ale nakonec někdo 
vykřikl a my jsme vystartovali. A protože nám Mýval 
sebrala pomůcku tak jsme startovali z poslední příčky, 
ale hned jsme se dostali do předních míst a poté 
jsme se byli nejrychlejší, kteří jsme se dostali na klu-
bovnu. Potom jsme šli spát. 

Ráno jsme byli vzbuzeni a měli jsme 30 minut 
na najedení. Potom jsme se měli všechny skupiny 
srotit venku vylušiti šifru podle ní jsme měli dojít na 
místa hlavně v okolí perštejna, což je část Liberce. 
Pohybovaly jsme se všechny skupiny u sebe, takže 
gestapu netrvalo tak dlouho, aby nás našlo. My jsme 
se kvůli gestapu oddělili a rychle jsme si sesbírali 
všechny věci do šifry. Poté jsme se měli dostavit na 
místo s vysílačkami a navázat spojení. Dům jsme našli 
brzo, ale holky mi něvěřili, že je to ten dům, takže 
jsme šli dál ulicí. Poté jsme se dozvěděli, že jsme 
v textu měli chybu. Proto jsme byli poslední :( . 

 Poté jsme měli oběd. Dále jsme byli zase povoláni 
do akce. Dostali jsme mapu a fotku a Německého 
Agenta, kterého jsme měli chytit a dostat od něj 
informace. Nechali nám vysílačky, takže jsme s nimi 
dělali blobosti celou cestu. My jsme se to snažili jsme 
se to obejít a já jsem ho  chytil ve chvíli když ho chyti-
la Červená. Potom jsme se sešli a rozdelili kdo půjde  

 

pro jakou věc na padělání dokladů. Když jsme 
to našli, tak jsme se poté sešli na základně odboje. 
A dali jsme si večeři. Po ní jsme se dozvěděli že se 
blízko nachází německé muniční sklady. Takže jsme 
je šli odpálit. Po odpálení jsme šli spát. Ráno jsme se 
pohodově vzbudili. Však nečekali jsme co bude dál. 
Za několik minut vnikli do budovy jednotky Gestapa 
a začali nás mučit a vyslíchat. Napřiklad si nás vzali 
ven bos a kdyz jsme nechtěli odpovědět na otázku 
tak jsme si museli vstoupit do studeného potoka. 
Po výslechu jsme si řekli že gestapu vrátíme úder 
a ukradneme zajatce. Takže jsme museli obejít 12 
míst po celém Reichenbergu a sestavit a vylušit šifru. 
Poté nám to dalo, abyjsme došli do králova háje. 
Kde jsme na půdě našli uprchlíky. My jsme se si vzali 
bertíka a běželi jsme na nádraží. Cesta byla velmi 
dlouhá mezitím nás cestou provázeli Ještěrovi písnič-
ky. Jakmile jsme tam došli tak na nás už čekala červe-
ná. 

 

Fotky – Liberec 



Na začátku středeční schůzky jsme rozdělení na 4 skupiny pod vedením zubra, liskace, Vaška a maru. Výprava 
začala legendou kde jsem se dozvěděli že jsme skautský odbojáři a že se nacházíme v roce 1938 v Liberci 
okupování  Němci. Poté jsme se měli se dostavit k sokolovně kde získame více informací. U sokolovny po 
krátkém čekání nám byli předány mapy, šifry a životy. 

V pátek jsme se v družině měli setkat až v Liberci ale družina se musela rozdělit na 3 skupiny a ty museli jet 
každý jinim spojen. Po setkání v Liberci jsme se vydali k liberecké nemocnici, a tam ziskat více informací. Zís-
kali jsme místo kam dojít což jak se brzo ukázalo to byla skautská klubovna. Po dorážení všech družin byl 
dlouhý klid ale ne na dlouho přišel za námi Budul že musíme jít do akce a tak jsem šli. Cílem bylo dojít podle 
mapy na místo určení. Cesta tam byla sice krátká ale velice vyčerpávající. Na místě jsme dlouho hledali ale 
našli 4 luštící plechový destičky. Tím že to byl pořád závod tak se běželo ze začátku společně ale po chvilce se 
rozdíli v družinách ukázali. Až doběhli 
všechny družiny tak byla večerka. 

Ráno se všechny družiny nasnídali 
a setkali se venku kde byla vydána šifra. 
Hned po vysazení se zjistilo že máme 
hledat různé informace v Liberci nejvíce 
jich bylo okolo náměstí pod bradou. 
Po sesbírání všech informací jsme se 
vydali navázat spojení. Po navázání spo-
jení jsme se vrátili na oběd do klubovny. 
Na klubovně jsme získali fotku německé-
ho agenta kterého jsme měli chytit. 
Všechny družiny dlouho hledali ale nako-
nec všichni chitili. U něj jsme získali místa 
kde jsou mrtvé schránky a musíme je 
najít s rozdělením na dvě skupiny. Trvalo 
to až do večera než všechny družiny našli 
všechny protože byli daleko od sebe 
a trvalo dlouho než se všechny najdou. 
na klubovně byla večeře a po ní následo-
valo odpalování německých skladu. 
Udpalili jsme úspěšně a proto při přícho-
du byla už jenom večerka. Při tom jsem 
měli že zezbiranych věci udělat falešný 
doklad totožnosti. 

Ráno jsem byli vyslýchání gestapem. 
Po výslechu jsme zjistili že musíme osvo-
bodit zajatce ale nejdřív jsme museli 
obejít 15 míst po Liberci. Nakonec jsme 
je našli na půdě domu a přivedly je zpát-
ky do bezpečí na vlakovém nádraží. 

 

 

Jedna ze šifer 



 

 

 

Ryby a zářijové povodně v 

Jeseníkách 

AOPK ČR 

 

Kdo je na obrázcích?  

Odpovědi posílejte Ještěrovi nebo odevzdejte napsané na papíře do schůzky 22. ledna.  

Milada Horáková 

YT – Životy slavných 

František Zahrádka: 

převaděč přes železnou 

oponu 

ČT edu 

mailto:1v0jt4@skaut.cz
mailto:jester01@skaut.cz

